



Председатель Следственного комитета поручил доложить о проверке по факту нарушения прав дольщиков в Краснодаре



В социальных медиа опубликовано обращение жителей Краснодара к руководству ведомства с просьбой обратить внимание на допущенные нарушения прав участников долевого строительства объекта, расположенного в поселке Березовом. По словам граждан, с 2015 года сменилось два застройщика и три собственника недостроенного объекта, последний из которых находится в стадии банкротства. Несмотря на неоднократные обращения к органам власти, вопрос восстановления прав участников долевого строительства не решен.

В СУ СК России по Краснодарскому краю по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Краснодарскому краю Маслову А.К. доложить о ходе проверки и установленных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обстоятельствах, а также принятых мерах по защите прав граждан.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828823>